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   Π. Παπαλεωνίδα 

Σας καλωσορίζω στη σημερινή μας συνάντηση  
και σας εύχομαι καλή χρονιά! 

Είμαι συγκινημένη από τη μεγάλη ανταπόκριση στην πρόσκλησή μας, 

που συγκεντρωθήκαμε σήμερα τόσο πολλοί και από τόσο ευρύ 
εκπαιδευτικό πεδίο! 

Νηπιαγωγοί, δάσκαλοι και εκπαιδευτικοί όλων των ειδικοτήτων από 
Γυμνάσια και Λύκεια Γενικά και Επαγγελματικά. 

Φαίνεται ότι το θέμα μας ακούμπησε ανάγκες εκπαιδευτικών, 

και παρά το φόρτο εργασίας και τις πολλαπλές υποχρεώσεις τους το 
δύσκολο καιρό που διανύουμε, έκαναν «το κάτι παραπάνω» για να 
βρίσκονται σήμερα εδώ. 

Ελπίζω και εύχομαι να φύγουμε όλοι πλουσιότεροι, χαρούμενοι και 
ικανοποιημένοι! 
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Είμαι συγκινημένη από την προθυμία των συναδέλφων 
επιμορφωτών 

Μίρκας Μαντουβάλου και Θάνου Αλεξίου, 

πληροφορικών σε επαγγελματικό και γενικό λύκειο αντίστοιχα, 

να μοιραστούν μαζί μας τη γνώση, την εμπειρία και τον 
ενθουσιασμό τους, 

καταβάλλοντας όποιο κόπο απαιτείται γι’ αυτό! 

Ευχαριστώ το σχολείο, τη Διευθύντρια και το Σύλλογο Διδασκόντων, 
που μας φιλοξενεί, και εύχομαι πάντα να οργανώνονται όμορφες 
ημερίδες στην αίθουσα αυτή! 
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Ευχαριστώ επίσης την ευτυχή συγκυρία που με έφερε κοντά σας ως 
ΣΕΕ, μέσω του 4ου ΠΕΚΕΣ το οποίο  

λειτουργεί με ευελιξία και ανοιχτό πνεύμα που διευκολύνουν  - 
ευνοούν τη διάχυση των όμορφων ιδεών. 
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Είναι η τεχνολογία πανάκεια; 

Είναι οι τεχνικές μετάδοσης της γνώσης που καθορίζουν το 
αποτέλεσμα;  

Όχι! 

Είναι όμως επιπλέον δυνατότητες και μέσα, στα χέρια τού 
εκπαιδευτικού που «επιμένει να διδάσκει» 

που αναζητά με αγωνία και συνεχή νεανικό ενθουσιασμό (!) 
τρόπους να αυξήσει την αποτελεσματικότητα του 
μαθήματός του, 

να ενδυναμώσει τη διαδικασία της μάθησης, 

να διευκολύνει τους μαθητές και να διευκολυνθεί ο ίδιος… 
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… να αγγίξει τις ανάγκες των μαθητών του 

… να προωθήσει πνεύμα συνεργασίας και αλληλεγγύης 

… να προωθήσει την αυτενέργεια και τη δημιουργία αισθήματος  
     αυτοπεποίθησης και υπευθυνότητας μέσα στην ομάδα 

… να εμπνεύσει χαρά για την εργασία και αγάπη για τη μάθηση (!!) 
     υπονομεύοντας την ανταγωνιστική σχολική ατμόσφαιρα… 
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… γιατί ο δάσκαλος διαδραματίζει κεντρικό ρόλο στη 
σχολική «σταδιοδρομία» του μαθητή, καθώς και στη 
διαμόρφωση εικόνας για τον εαυτό του. 

Και «καλός δάσκαλος» γράφει ο Μίλτος Κουντουράς, 
«είναι αυτός που απλώνει το χέρι στην ψυχή του παιδιού 
και τονώνει αυτό που διαθέτει το καθένα». 

Το εμψυχώνει, το ενεργοποιεί, παρέχοντάς του μέσα και 
ευκαιρίες οικοδόμησης της γνώσης του. 

Και σ’ αυτή την κατεύθυνση, οι δυνατότητες που μας 
παρέχει η σύγχρονη τεχνολογία είναι σημαντικές! 
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Ευχαριστώ και πάλι τους συναδέλφους που με γενναιοδωρία 
εργάστηκαν για τη σημερινή ημερίδα και τους δίνω το λόγο! 


